

ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ Ο ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΠΟΛΕΜΟΣ

Η Αλώπηξ τα Ανδρείκελα και ο Βλάξ



Δρ. ΓΑΒΡΙΗΛ ΜΑΝΩΛΑΤΟΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Το μεγάλο μέτωπο του ήδη εξελισσόμενου παγκόσμιου πολέμου δεν είναι οι μάχες στην Ουκρανία. Είναι η αναδιάταξη της υπάρχουσας τάξης πραγμάτων. Είναι μια νέα μορφή παγκοσμιοποίησης που θα περιλαμβάνει περισσότερα από ένα κέντρο πολιτικής και οικονομικής εξουσίας. Είναι κυρίως το μέτωπο ενός οικονομικού οικουμενικού πολέμου και παγκόσμιας επιρροής και εξουσίας για το μοίρασμα του Πλανήτη. Η παγκόσμια κυριαρχία των ΗΠΑ οδεύει στο τέλος της. Ο πόλεμος στην Ουκρανία δείχνει ότι «φθάνουμε στο τέλος της πολιτικής και οικονομικής κυριαρχίας της Δύσης».

Ο Πόλεμος της Ουκρανίας δεν είναι «ο πόλεμος το Πούτιν». Είναι το αποτέλεσμα των διεργασιών των αλεπούδων των ΗΠΑ που έβλεπαν ότι χάνουν το παιχνίδι τόσο στην παγκόσμια σφαίρα επιρροής τους όσο και στην επιρροή τους στην ίδια την Ευρώπη. Η Μέρκελ και η Γερμανία είχαν συμβάλει στη δημιουργία μιας Ευρωπαϊκής Ένωσης πολύ απείθαρχης... Ο Μακρόν είχε μιλήσει για «εγκεφαλικά νεκρό ΝΑΤΟ». Ο χαρακτηρισμός ταίριαζε βέβαια όχι μόνο για το ΝΑΤΟ αλλά και για τη Δύση στο σύνολο της σαν μιας κυρίαρχης πολιτικής και οικονομικής δύναμης.

Στη Δύση κυριαρχούσε μια έλλειψη προορισμού και στόχων. Η Κίνα και η Ρωσία είχαν αναπτυχθεί σε μεγάλο βαθμό σε υπολογίσιμες παγκόσμιες δυνάμεις στον οικονομικό τον τεχνολογικό και τον πολεμικό τομέα. Η Ινδία, το Ιράν και η Τουρκία χάραζαν δικούς τους δρόμους... Η Δύση έχανε διαρκώς από την παγκόσμια ισχύ της. Έμοιαζε εγκεφαλικά νεκρή... Κινδύνευε να παραγκωνιστεί στο νέο παγκόσμιο γίνεστε

Η Δύση έχανε διαρκώς από την παγκόσμια ισχύ της. Έμοιαζε εγκεφαλικά νεκρή... Κινδύνευε να παραγκωνιστεί στο νέο παγκόσμιο γίνεστε που αναδύονταν με γρήγορους ρυθμούς. Έπρεπε κάτι να γίνει.

που αναδύονταν με γρήγορους ρυθμούς. Έπρεπε κάτι να γίνει. Η αμερικανική Αλώπηξ ανακάλεσε τότε τον Ουκρανό Βλάκα. Θα του τάξουμε αυτά που ζητάει, θα κάνουμε ότι δήθεν τηρούμε τις δεσμεύσεις μας. Θα του στέλνουμε και κάποιους οπλισμούς. Η Ρωσία σίγουρα θα αντιδράσει, θα επιτεθεί, θα πάρει αν όχι όλη την Ουκρανία, μεγάλα τουλάχιστον τμήματα αυτής. Όμως αυτό δεν μας ενοχλεί γιατί η Ουκρανία έτσι και αλλιώς δεν μας ανήκει. Σε τελευταία ανάλυση, αν δώσουμε την ευκαιρία στην Ρωσία να κερδίσει και κάποιο δωράκι ή έπαθλο την Ουκρανία, αυτό μακροχρόνια ίσως μας βοηθήσει για να συνασπιστούμε εμείς, ΗΠΑ και Ρωσία, ώστε να αντιμετωπίσουμε μαζί, την πρώτη κυρίαρχη παγκόσμια δύναμη την Κίνα, που θα γίνει αναμφίβολα με τον καιρό... Θα επιβάλουμε πρωτοφανείς κυρώσεις στην Ρωσία και η Ευρώπη με τα Ανδρείκελά τους θα μας ακολουθήσει. Ας πλήξουν οι κυρώσεις αυτές την Ευρώπη την ίδια και όχι την Ρωσία. Εμείς, οι ΗΠΑ θα βγούμε κερδισμένες. Και πράγματι οι κυρώσεις έπληξαν και πλήττουν κυρίως την Ευρωπαϊκή Ένωση και όχι την Ρωσία η οποία πουλάει το πετρέλαιό της και το φυσικό αέριο όπως και η Αμερική και ο Καναδάς σε τιμές μαυραγορίτη... Οι κυρώσεις «κατά της Ρωσίας» χρηματοδοτούν τον πόλεμο της Ρωσίας στην Ουκρανία...

Η διατλαντική συμμαχία, Ευρώπη και ΗΠΑ, απέκτησε πλέον ενότητα και πειθαρχία και μαζί, αίσθηση και αντίληψη προορισμού και στόχων.

Η Αλώπηξ των ΗΠΑ κατάφερε να τιθασεύσει την Ευρωπαϊκή Ένωση με τη αμέριστη βοήθεια των ανδρεικέλων της. Οι ΗΠΑ ηγούνται πλέον του Δυτικού Συνασπισμού εμφανώς και αδιαμφισβήτητα, που πριν τον πόλεμο έμοιαζε με ουτοπία. Η Αλώπηξ των ΗΠΑ χρειαζόταν μια συμπαγή Διατλα-

νική Συμμαχία χωρίς απείθαρχα στοιχεία και αντιρρήσεις ούτε «μα... μου...» για να έχει λόγο στη νέα παγκόσμια τάξη πραγμάτων που δημιουργείται. Το πέτυχε με τη βοήθεια των Ανδρεικέλων και του Βλάκα. Τα ανδρείκελα της Ευρώπης δεν άρθρωσαν καμία αντίρρηση. Πρόθημα μπήκαν στο παιχνίδι των ΗΠΑ και τις υπερθεμάτισαν στις κυρώσεις «κατά της Ρωσίας». Ικανοποιούνται με τις ονειρώξεις τους πως κάτι κάνουν πυροβολώντας τα πόδια τους και τους πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης...

Ο Βλάξ της Ουκρανίας και αυτός ικανοποιημένος που παίζει άψογα το παιχνίδι των ΗΠΑ και ας οδήγησε το λαό της σε μακελειό και την Ουκρανία σε οδυνηρό ακρωτηριασμό. Ικανοποιείται και κομπορρημονεί με την ψευδαίσθηση ηρωικών δήθεν πράξεων.

Οι μόνοι ήρωες του πολέμου της Ουκρανίας είναι ο Λαός της και όχι ο κωμικός πρόεδρος της ούτε οι στρατηγοί που συντάσσονται με τον Βλάκα.

*Για άνθη
σε κάθε περίπτωση*

WARATAH FLORIST

*ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ*

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193